I E"®

L N ™
B ZE

PEM’ B 1 E B 8RB RIS LERT 1
(EEVAIR



BHREZRE

PEM’ B B BUREBRIRS L EC @25
PEM BENZ B SUREHEMH TIBRIRRITR, SIS EER T EIRNSEMNREXERMAR. ZRTZEH
BRESHRAENMARINMERHEFN, ERIZ. SHEEMATBIRTTERL, elaIAREm e E .

KT SRS
PEM" B SR EIERFhEIEIRIT:
1) BRI (CFN™_ FE™_ FEO™, UL™_ LAS™_ LAC™, LA4™_ LK™_ LKS™_ LKA™_  PL™_  PLC™F]SL™EHHER) ——B

BURBRI— MRS RSB HRMRM Z BFEER, NTIBIMTEFMATHIRERHER]. FieEINS KRG
1. BREE MRS RMEAERFEEE.

TRAHFIRSEE:

c2EB -

FiE PEM £EENIEEBHUREYEE LIEM AR SEMRBRIRARSSIIEE%E, fERNA N u@EdH

HIREHIRLY, RRTEITFSIRESTREXSE. BT PeM BIEESUREHMREIN S 3A/4h RELAMET 2A/6g

%,

IRt

- WEEFREIRSL (UL™, FE™, FEO™, LAC™, LAS™H LAA™BHHRE) ——1RNEREHTHAHER.
- SHEO (LK™, LKS™F] LKA™EHEURE) ——IBBEEEF, AREERESOHFEE—IE,
- —ANEFENERIRN (SLvBENEE) ——RESLMIRIR MESEH .
BE, SENTASRMERFHINEREEZERNTIREEFIRENIE, LURE—EREENEEMERE, i
RO ES TRAREMZETXNESAIRIR, FRDATRRYITEHA. MIERRTE LRGBS TEMERRSE
BRIEEF.

. BleERY
PL™. PLC™F CFN™E BUZEHFERERIEME, BEBRKFIR, LEHRBEEA. S— N eRINERSIZETH OMARY
BHEFAHLE, HARNOAFIEER, JZTHNCKRE, EAERAEFETYS, NFr-4EE800E. XM
FENEERRSN, BEESTENIRENZEE], AXNRD 7 HUSBEEENF4.

2) BB (PEMRT B8IZE) ———MEEEMASRREITRELFEHETIRIEERINES., NRETHEEREERT
£h (FHFh), XUREAERMT R, MRANRNGEEITNSIREI RS e T EhiEE, BRIEIR
T EEES R HIER.

PEM BB B PURE IR RART /9 6g/2A BUIEE].

BXEEEEFIEE, B
BERAid www.pemnet.com

LN-2  PennEngineering * www.pemnet.com © 2023 PennEngineering.



BNXLEES

CEN™HIFL X B4 AT BT RCE AR LA ST
SHINA. ERMETHRHERIIE, LBLE
ECEIRBURAHATS - FR4TT

s

PL™/PLC™ PEMHEXIRBF AR/t & i
AFAZELSEHMSEINAUNNA - s/l ‘ﬁ

Eteirit

FE™/FEO™/UL™{HELIRIRE, BRTH/IE(E
FREMNA - $5)

S ESRRTTIRGUEFERIITRIDENTHIET) %y
SRS E NG - SBom ‘k: "'ﬂ-

TRAZY
BRI
LAS™/LAC™/LAG™IZBITZ AR BINRIRNK, fv = PEM RT® BHtRE A LUMSEHIEREESRIX £3
VFRIEEEFLIAALA TR 030"/0.76 mmigiEEE - i h e, AR RIS ARIRG T iR #L
gE6m BB AR EIEE - F10] BT
LK™/LKS™/LKA™H2 £ B 5 IR [& Y PEMFLEX" B 30 g MEEEOEE - S
EINRE, EHEICSIOBIEMALER - SR #f’_
ZE - $12-161
)
TEEEENE - $517-2310
BIRIR RS
S et HRMEEREIR | Eemibi B2 (1)
PEM{ ENELE 1
g | TP [ AR EREEE | Fates | 28 ERS R & RIEE R
M45938/7 M45938/11
CFN 4 1 . . (6) . =%2:0u s
FE 5 156 . . (7) WEERASTE .
FEO 5 150 . . (7) WEERATE .
uL 5 5@ . . (7) R E .
LAS 6 158 . . (7) TR E c
LAC 6 150 . . 7) WEEASTE
LAg® 6 150 . . (7) R E *
LK 7 158 . (7) ThHO
LKS 7 158 . (7) EHhtHO
LKA 7 150 . (9) EhtHO
PL 8 150 (6) . FeteERit
PLC 8 158 (6) . FeteERt
sL 9 3 . (8) AR
PEMRT’ | 10 (5) D (8) [Slegicl e

(1) NEEEEERMESIMRIPEATSENSY, P RYFUETHEMNA NASMA5938 THREITI. BN E A MLELAKE e EEE A IEE ERR R

TNESEIER (Bulletin NASM),
2) BN ATLEERENRLE.
(3) BXIERT PEM BINEIREH NASM25027 FUER,
(4) TR NASM25027 B TRURIEIRAGHHIEEK,
(5) BEMBEASZ LRI/ FROREEM,
(6) BRBETTIHATRERRER 250F/120€,
(7) FIREEFIRIEEFEFIRESIX 400F/204C,

BN 23 |,

(8) EIBIREITIFELE 800F/426C TRIFEERRE. BEST 300F/149C RSEELHHRRENIX,

(9) $EFMIATIERE _EPRJ9 250F/120C,

LN-3 PennEngineering « www.pemnet.com




BHREZRE

CFN™" S R ZEB RS

- BERTRERRM AR SEITNSAIN A,

_—
« BREMETH IR B R ECEIRSE AT, —-—

ferstET
(BEIRRFT R B/ REFRR AR EE)

“ S{HERAN
CFN - 440 - 1 2
2/
BE 1RES WIS FRmEk

)

| | B EREB
A —= T — -—— E
EINRRETE L ERTAR.
FraR T BAgRET.
E N
— . e A () . | REART c D T BN
= me BORE | WRES . I B i B e oon 001 Bk 0
&1%:;3()) CFN 440 1 .040 .043 .152 .162 175 .203 .104 115
FraRTBAgREX,
Bt « = . o A (HH) o | BEARY c D y T B FLibE
2 me BORE | WEES g, BURE e soos o1 003 Bk 0
M3 x 0.5 CFN M3 1 1.02 1.1 3.86 411 4.45 5.16 2.65 2.93

*PEM T,
(1) BEXREHEELUNRERMEBINEASHIIIEBNESER, BER PEM AT UL NS,

LN-4  PennEngineering * www.pemnet.com



BHISERES

FE™/FEO™/UL™ B PR

- EERGRIEEE FEE IR LR B ER A hERE
+ RALERGRTERHATTUB DAY 7 B0 R IIRERT LA INASE A,

BRI BT ETRER
3 SRS
C D - 080 - CW
- 440 -~ MD
] - 440 - MD
=
Ave=] o= T = E BaRE Wim  REd
BN ERT RSB, KB BRI
FrERTBAIAET,
AR | A (%) BEARY ¢ D E T B/AlineE
B | RS | SRS . WHEER) | +o03 | +000 M <005 +.015 MEHRATL
(1) BAE 000 -.005 . * —-.000 (3)
060-80 uL 080 0 020 .019-.022 110 1095 076 125 050 .09 080
(#0-80)
073-64 uL 164 0 020 .019-.022 110 1095 090 125 050 .09 093
(#1-64)
g 0 020 .019-.022
08656 uL 256 144 1435 106 .160 065 11 1106
(#2-56) 1 031 1030-.036
112-40 FEO 040 039 -.045
. 440 172 171 145 192 065 14 132
(#4-40) FE 060 1059 -.070
g FEO 040 039 -.045
138-32 632 213 212 .180 244 075 17 158
(#6-32) FE 060 1059 -.070
164-32 FEO 040 .039-.045
: 832 290 289 215 322 090 20 184
(#8-32) FE .060 .059-.070
190-32 FEO 040 1039 -.045
: 032 290 289 245 322 110 20 210
(#10-32) FE 060 059 -.070
1/4-20 0420
FE 1060 .059 -.070 344 343 318 384 120 28 270
1/4-28 0428
FABRYBAIgAZEXK,
IRATHING me R WiREEs | A (HE%) EHEER) REIRT c D E T =ALinEE ——
« I = o) 2xiE +0.08 -0.13 BXE +0.13 +0.4 (3) =
M2 x 0.4 uL M2 1 0.76 0.76-0.91 3.61 36 25 4.07 1.65 2.8 25
FEO 1.02 0.99-1.14
M3x0.5 M3 4.39 437 3.96 4.88 1.9 36 35
= FE 1.53 15-1.78
I
S FEO 1.02 0.99-1.14
M4 x 0.7 M4 7.39 7.37 5.23 8.17 2.55 5.2 45
FE 1.53 15-1.78
FEO 1.02 0.99-1.14
M5 x 0.8 M5 7.39 7.37 6.48 8.17 3.05 5.2 55
FE 1.53 15-1.78
M6 x 1 FE M6 1.53 15-1.78 8.74 8.72 7.72 9.74 33 7.1 6.5

(1) WIRAFBNERT UL BRI,
(2) EERBRURINLERNEEZ AN AT, BEERE 12 RRENERE—R. IRZEHATIHS St REENS B BB IrRBE R AITREE, WA

TR ERTRER

3) BXERBEURERMMEINEZTSHIEENESER, BE0 PEM AR OELENGIEE.

LN-5 PennEngineering « www.pemnet.com




BHNXEE

LAS™/LAC™/LA4A™ B $itEE}

- IXEEXERESS NEIRIRAUR AR, SRVFEEE 0.0307/0.76 mm, LIAMEECEFLAIRIRIRE.
- FURERIRSGE R EE RS, LERSEIMIBESREFISIE.

- SRS RE SR TSR NASM25027 HIAE.

- LA™ BIESL EEAE IR AT R EA B INR .
NFEERMATVEFBASIENMEE, PR ARFE3EE NASMA45938/11 Hi, ERISEEAIAIMuE LGRS E Z ST ISR
EZRMAINESHEISE (Bulletin NASM),

PEM* S5 2" RS,

BT

1HRIEIRZ

FEI——5/)7.0157/0.38 mm, NERINE]
BANSEZES), Bit.0307/0.76 mm,

ENERERIRERBAE.

LA4 IREF FRYER

A —.
A FEFRRRT

FrERIBIAET,
B e
BB . woor | A (HI) g |ZERRT] D E 7 | Bin
LRGSR @ 300 R5IFR | 400 RFIFEE BEE | IR BAE BvRE f:ggg BXE | BXE | o015 | Bkl | B (2
5] ]
-112-40 LAS LAC LA4 440 L 038 038 290 289 290 360 190 30
(#4-40) 2 .054 .054 ) ) ) ) ) )
138-32 LAS LAC LA4 632 L 038 038 328 327 335 390 200 32
(#6-32) 2 .054 .054 ) ) ) ) ) )
s .164-32 1 .038 .038
i Iy LAS LAC LA4 832 T 054 054 .368 367 .365 440 210 34
-190-24 LAS LAC LA4 024 L 038 038 406 405 405 470 270 36
(#10-24) 2 .054 .054 ) ) ) ) ) )
190-32 LAS LAC LA4 032 L 038 038 406 405 405 470 270 36
(#10-32) 5 ) 054 054 E . . K . .
('12/52_’223 LAS LAC - 0420 2 .054 .054 515 514 510 .600 310 42
('12/52_'2288) LAS LAC - 0428 2 054 .054 515 514 .510 .600 310 42
BRI B REXK,
)
BRLTHIG ~ HEEE . A (#tR) = TEART c D E T2 BB
FE [ 300 FoR a0 movaes| WA | PRAE | Ty | BOER | Tloo | mkm | mAE | s | BAE | E @)
5] ]
1 0.97 0.97
®| msxos LAS LAC LA4 M3 T 7.37 7.35 7.37 9.14 4.83 7.62
% 2 1.38 1.38
S 1 0.97 0.97
M4 x 0.7 LAS LAC LA4 M4 9.35 9.33 9.28 11.18 5.34 8.64
2 W 1.38 1.38
M5 x 0.8 LAS LAC LA4 M5 1‘“ 057 057 10.31 10.29 10.29 11.94 6.86 9.14
2 1.38 1.38
M6 x 1 LAS LAC B M6 2 1.38 1.38 13.08 13.06 12.96 15.24 7.88 10.67
(1) R BNERT A4 125, =S LYt ]
(2) BXREAEEUREEGBINERSHNEBNESER, B5H PEMEAFER O LA C - 440 - 1 MD
ENSEEE. LA S - 440 - 1 MD
LA 4 - 440 - 1 MD
we EeE gy W S
M fm B ERE

LN-6 PennEngineering * www.pemnet.com

vt




BHZEEE

LK™/LKS™/LKA™ PEMFLEX® B HitE £

PEM IRITRATEMEERFESHED, M ISHERDITER. XM PEMFLEX(FREEERINEEMAMEL, AR
IFXEHEES RN PR, XFMRIHARTLACRIFIRETIREL, B BANEFERIRPEEREAIERE, LR

RETEEEHOSKTT, ATRATEEMEIRSURA AT e,

- NABELREIENRE T EENIEh R IIR IS RIIAE,
- SIETIRE S I ER AR ESFAFHEMERHI B AE,
= LKA LKS EEWE (MD RERLIE) LUK Lka BEEME (GEiB8abiE) ARSI EMRERTSIE AT NASM25027 5T,

1 . e Tl e A SN
H SHH LK - 632 1 ™MD
|1 H LK S - 632 1 MD
- = TrHaT %
. i =
(@ : by l
- - D 1=
ERTAH | { LI
=4 Me  EEM R R EER
\ — HE ORI B ERE
BilER BT se B, avi]
BRI BAISR5ET,
== BHEART
- R iRt | A (i) N > c D E T Bi3ib
e i B | g | mam | R 08| g | mkm | | o0 | g (o
B4R REER a8 '
.086-56 1 .038 .040
(52.56) LK LKS LKA 256 ; o P 72 an 165 1250 135 156
" .112-40 1 .038 .040
i ) t Lks LKA 440 5 = o 187 186 | .ass | 250 | a3 156
.138-32 1 .038 .040
(#6-32) LK LKS LKA 632 3 052 056 .219 218 .220 312 .145 .187
.164-32 1 .038 .040
(#8-32) LK LKS LKA 832 3 054 056 .266 .265 .250 .343 175 203
.190-32 1 .038 .040
(#10-32) LK LKS LKA 032 3 054 056 312 311 .285 375 .205 218
FABRYBAIgAZEXK,
s
URAUE ; iRt | A (iR | IR c D E T Bih3lin
« B il BB | Tw | mam | PR | L0 | BAME | BAE | RNE | 2025 | g (1)
o] AR 2]
M2.5 X LK LKS LKA M2.5 ! 097 ! 4.37 4.35 4.45 6.35 3.43 3.9
= % 2 138 14
ql
S 1 0.97 1
M3 X 0.5 LK LKS LKA M3 4.75 4.73 4.85 6.35 3.43 4
2 1.38 1.4
1 0.97 1
M4 X 0.7 LK LKS LKA M4 6.76 6.73 6.2 8.73 4.45 5.2
2 1.38 1.4
1 0.97 1
M5 X 0.8 LK LKS LKA M5 7.92 7.9 7.4 9.53 5.21 5.6
2 1.38 1.4

(1) BXERHEEUREREBINERSHNESNESER, B2 PEM AR OEENGIEE.

LN-7 PennEngineering * www.pemnet.com




BHISEEES

PL™/PLC™ PEMHEX" 186}

- SRHISRIAREMERE SR TIE AR NASM25027 HUAS,
- FERRTEERFERZ TN, KA.
- RERITUERRE D AKEEE T BMIIRERT LAENRSE .

ERiiETTH
(BESIRRRF R RE M/ BERTAHIRE)

-

‘s;m.a
SHREBHN

PL - 440 - 7z
PL C - 440

l

l

|

B HR SEL BFRR. R8s EAS
PR TR NS,
BE
— A (HEiR) | BHMEE | g=ART c D E T SVLibEs -
] RERHIA TR BAE (1) (2) | +003-.000 | =AE =RAE BXE BAE @3) MkHEAT
n P
.112-40
E (#4-40) PL PLC 440 .060 .040 - .070 234 233 215 274 1130 .170 132
.138-32
(#6-32) PL PLC 632 .060 .040-.070 .265 .264 246 .305 .130 .190 .158
.164-32
(#8-32) PL PLC 832 .060 .040-.070 297 .296 278 .338 .155 .220 .184
.190-32
(#10-32) PL PLC 032 .060 .040-.070 312 311 .293 .353 .165 .250 .210
PR TR HEX,
me
WHEE | 2
RS p—— I Y BEAR | D E T | BoRin | weEk
< 5 - | mxmE ¥ BAE | BAE | BAE | BAE | E @) i
Z w ReER (2) +0.08
S M3 x 0.5 PL PLC M3 1.53 1-1.78 6 5.98 5.52 7.01 3.56 4.32 3.5
M4 x 0.7 PL PLC M4 1.53 1-1.78 7.5 7.48 7.01 8.54 4.2 5.59 4.5
M5x0.8 PL PLC M5 1.53 1-1.78 8 7.98 7.52 9 4.45 6.35 5.5

(1) MREEHARTELREE, WABTEER.040"E.060"/1 mm = 1.53 mm AIER., RICERBNIRHERM L7, EREE/INF.0607/1.53mm, &

ZR

(2) MREBEHRAT AT .0707/1.78 mm AIRIZFH RS TIFRBIRATRIE, WRERERTRERME,
3) BXREREELRZAMENEZRSHNIEBNESER, B2 PEMBARPOEFNAIEE,

*PEM FfTR.

LN-8 PennEngineering * www.pemnet.com

SRR



BHREZEE

SL™ TRI-DENT"BHIEE} s
N N e = <4
=+ SL BHHEETLHRE 3 RIEABIRIIMEREERY, LM
- EFRATEES HRB ((BEEEB"IRR) 80/HB (ThEGHEE) 150 S E(EAIIRM.
SR
&% SL - 440 - 1 Zl
G = A
BSO8R R RER
(¥ KB BB
PEM TRI-DENT S £ThRE,
BN BRRR. < BURIIAE
BUETHREA ML AT BER B AT AN
BRI B9A%ET,
= . s A (ifilR) & - RERT c E T RFLinEE
BRLTHING BE LEEedad T PR T X =IMRE 1003000 SXE £010 010 @
1 038 .040
'&ﬁéf; sL 440 " s - .166 1165 250 .070 19
. 1 038 .040
.(?:335 sL 632 " or - 11875 1187 .280 070 22
= 164-32 1 038 040
sL 832 213 212 310 .090 27
H ) 2 054 056
190-32 1 038 .040
(#10-37) sL 032 " P P 250 249 340 .090 28
1 .054 .056
250-20 (1/4- sL 0420 344 343 440 170 34
20) 2 087 091
1 .054 .056
313-18 (5/16- sL 0518 413 412 .500 .230 38
18) 2 087 .091
FrBRTBAIIAZEXK,
BRAE x " A (%) = RERT c E T RFLBIEFLD
Ji=1 =
i BS I2XES 1itRICEs *E RIUMRE +0.08 EXE +0.25 +0.25 B (2)
1 0.98 1
M3 x0.5 sL M3 422 4.2 6.35 15 438
2 1.38 1.4
1 0.98 1
M35 x 0.6 - . ; - " 4.75 473 7.11 15 5.6
1 0.98 1
M4 x0.7 sL M4 5.41 5.38 7.87 2 6.9
| 2 1.38 1.4
9 1 0.98 1
M5 x 0.8 sL M5 6.35 6.33 8.64 2 7.1
2 1.38 1.4
1 1.38 1.4
M6 x 1 sL M6 8.75 8.73 11.18 4.08 8.6
2 2.21 23
1 1.38 1.4
M8 x 1.25 sL VE] 10.5 10.47 12.7 5.47 9.7
2 2.21 23
1 2.21 2.29
M10x 1.5 sL M10 14 13.97 17.35 7.48 135
2 3.05 3.18

(1) SREENHIP7SERIEET (180 ksi/MEREELR 12.9), IREREAE RS IYIFIERE.

2) BXEAEELRERMCENRRSHNEBNESER, B PeM BAEPOLENEIEE.

LN-9 PennEngineering * www.pemnet.com




B ZE

PEM RT' BiLE HHIRE
ESREIFHE, SHBSISETLLHNRAE MR, NEESIFED, XLZBABEIRMMIMES Y, EEEMENEEA.
« BALEIRBIAAED.
« RERENRM S E SR RS P TR,
- YIETRENES TR, AELE/IF TR,
- KR s IBREHERERN S IR EEE,
- WERTEEAST HRB80/HB150 AYINIRELIEIR.
“PEM RT"/EED (GEARFSIR)

SRS
- RT632 - 1 ZI

B
O |
L A

}

‘o

! &\\\ mE gy Wi EE
R BARg AT, EHNEA BRI RS R, T (et i e
wisiars ws BeRE WRRE | A 0AS) BAE *E"’“'J(‘fmgg HRARY Exin eo10 oo BMUBE (2)
0 .030 .030
(t;f::)? S RT440 1 .038 .040 .166 .165 .250 .070 .19
2 .054 .056
0 .030 .030
&?2;2? S RT632 1 .038 .040 .1875 .187 .280 .070 .22
2 .054 .056
z 0 .030 .030
# (268‘_:3; S RT832 1 .038 .040 213 212 310 .090 .27
2 .054 .056
190-32 0 .030 .030
(}‘10_32) SS RT032 1 .038 .040 .250 .249 .340 .090 .28
2 .054 .056
250-20 0 .045 .047
('1/4_20) S RT0420 1 .054 .056 344 .343 440 .170 .34
2 .087 .090
.313-18 1 .054 .056
/16-18) s RTO518 > o oo 413 412 500 230 38
R BAAZEX
R - FiE B B RS | A 1 BXE Wﬂ(‘zmgg A B r025 s025 BOABIE (2)
0 0.77 0.8
M3 x0.5 S RTM3 1 0.97 1 4.22 4.2 6.35 1.5 4.8
2 1.38 1.4
0 0.77 0.8
M4 x0.7 S RTM4 1 0.97 1 5.41 5.38 7.87 2 6.9
- 2 138 14
« 0 0.77 0.8
M5 x 0.8 SS RTM5 1 0.97 1 6.35 6.33 8.64 2 7.1
2 1.38 1.4
00 0.89 0.92
0 1.15 1.2
M6x1 S RTM6 2 138 14 8.75 8.73 11.18 4.08 8.6
2 2.21 2.29
1 1.38 1.4
M8 x 1.25 S RTM8 2 221 229 10.49 10.47 12.7 5.47 9.7
(1) ATIREERENSE, HIENRELZEREERBRXIIRRIKE.
(2) BEXSHEBELUREEMEENETSHNEENESER, BER PEM AT OEENSIEE.
ZEIRR T EARAUHIE 2T PEM RT BRI B IR s
&, i s B8, FFORBEEEEA Loctite Red 271 Y ,
drit 4 Fo g B
FHFHEBIRRERIR R, 6
e —  ESESWEN
plli e 5 PEM RT"PA9TRE
TEmERENLE. H n
g ! ~  pORERE
M6 ﬁ%ﬂfm’f’éﬂgﬂ?, S‘Zt’g 30 'fL-Fo [ s — Loctite Red 271
FERANEIEMESR 109 1BLEEMNE S, ~
SIS e Y S 2 ]
RN BRI EERIAZ] 2000 MERALE,
BX PEM RTHURIZSEHARRERER., BhEA ML !
0 .
LN-10  PennEngineering * www.pemnet.com ° 500 1000 1500 2
TEIRREY




BHISERES

MEFIRELCENGE

[ 304 HEHHE
PILELY, pasEL, PIIRLL, ASME FENVRE
_ Bﬁg: , Bﬁg: , BLISHRAEUN) 3_53& Etﬁiﬁ'&nlﬁ BEE BEE e o
0= NS Aswe | /ASME BL21IMIEEE (1) HesRe 8
BL13M, | BLism, | MI4HEHER (MeHR | REMERY 30055 @ A E{b400R | 300RFIF | 300RFIF
6H 6H £4H5H) MRFE | WEUBIR | B B | 7075-Te 48 | 250°F/120°C, TELR | FIREER 35 320
CFN . . .
FE . .
FEO . .
UL . .
LAS . . .
LAC . . .
LA4 . . .
LK . .
LKS . .
LKA . o
PL . . .
PLC . . .
SL . .
PEMRT’ . .
TlikRmEmL
IRERELE (3) E (3) iERIRMERE: (5)
(a)
1RIBAST™M ZhCEEE 1RiBASTM
pesstrt REASTM BEE | ERE | @8 | cosimms
HTHEEE, A380ITEE .
Bs sc1 (5 | tRiEAsT™ | #HiTHEL Ul 1RiEAST™M sc1 HRB HRB HRB HRB
um) , A380i#t{T | F/skiliz (6) BeTFEE B, A380i#1T (5um) , 88/HB 80/HB 70/HB 60/HB HRB
Typelll, | $Bf6F0/K | «+EIBFIR | BEFIE | BAUMBER sum, 7% | SEEF/S | BT | Typem, 8 | 1835E | 15084 | 1258F | 1078KFE | s0/mB 89
%xe izt g gl i *8 & izt gl & ;3 ;3 ;3 ;3 KT
CFN . . o
FE . .
FEO . .
uL . .
LAS . . .
LAC . . .
LA4 . . .
LK . .
LKS . .
LKA . .
PL . . .
PLC . .
sL . o
PEM RT” .
RERLE
2l % w MD MD MD 2c
13

(1) BIEZRARTH 6g/2A HIBET.

(2) WIRIEHBINEIRET,

(3) TIBSIIRAIMIERY PEM BARIFS, THERABIEINENGT.
(4) HIRTEREIMIE.

(5) HRB- JEECHEE“B"#RR., HB- ToEGIEE.

(6) REEHMAY MD FEAMEIR R 100 NTHIMIERERSE,

(7) M9 MD REAMEIR MR/ 24 NETROTHER SN,

LN-11 PennEngineering » www.pemnet.com



BHREZRE

ZEN

BRESER

= JRKERIERNER, FEEIfEF HAEGER L, PEMSERTER MBS LR PEM BINZ AR, FSERIBEHTEA AR, :
= HEmu B EAEE S E T mAIRIETE.

CFN™IE S @/\

1. TEZENS PRI R T 27, TSI T R A 2 30 RN )
- ‘e 8 (REL)
2 BEEWHENTE (RAE) Ih, ASHZEIREEERIORE LS SO\ I\ﬁmﬂmmmﬂ\l N\
(BAFEMFLE), MEFTE.

5 BER

TEIRR
HAEGER SRS PEMSERTER B4R S
=) B
T (RYEE) i GPESL) | TS (REEE) | b8 GREL)
CFN 440/M3 (1) (1) 8012038 975200048
THE (REEE)
(1) BEFIHAETAEET Haeger TESIZEEG RHTIRMN.
FE™/FEO™/UL™{2ES
1. TEREENR EIFAER R T R, BTN EERZ LR m@
T.

2. BEESRANEEMTAEN TETS, RAESET (SIFEMIHE) K ﬂi:‘"“‘f
EEEHIES ES (ERTR).
3. R L ETAT, R BN ES , B REEES5.0607/1.5 mm R

NS

4
-
S

S RIRERES, HEEHS 040"/ 1mm Z.060"/1.5 mm AL ]
ERZIRRRERT S, SRR FE/FE0 1253, 7 onmrE
PEM B EEYAUEI S TREMEIR IR ES. BT ORREEINEIERL, U / RIME
SR pSkEUREREPIE IR, LUBISRENIEENATERE L, 2 5 AR / I
5 TSk et EEREEY D7 R, / L =
Z TS (BEE) o
W/

~— D —+ XT0", BEBREE

s
RFIER +005" / +013 mm -
+.010" / +0.25 mm 51
HAEGER B RS PEMSERTER SRS
2= IREIKES
TR (FhEE) LR (hEL) | THE (RAEE) | B (hESK)
uL 256/M2 H-133-2L H-108-0019L 975200020 975200048
FE/FEO 440/M3 H-133-4L H-108-0019L 975200021 975200048
FE/FEO 632/M3.5 H-133-6L H-108-0019L 975200022 975200048
FE/FEO 832/M4 H-133-8L H-108-0019L 975200023 975200048
FE/FEO 032/M5 H-133-10L H-108-0019L 975200024 975200048
FE/FEO 0420 H-133-04L H-108-0019L 975200025 975200048
FE/FEO M6 — — 8013143 975200048
=t F Y
TEREY

ERMBEEN TR NEEANEAT (B8NS s TENEREE"), BERRIRANEEL, fl, MREE #4410 25, FESEBREEN
F.045”/1.14 mm F0.059"/1.49 mm Z[8), WIRIfEFT FE 8 FEX BURE, XML EFH MRS, EEXMER T, MREVE, BRIZZEZEM, #iR
RSB SRR TR (MARETREBSTRERTE). REXM7ER, BRIVMEPEEHARFE, SUSRITNER, XM EEaSEHES
FIFNEIERHE. -

LN-12  PennEngineering * www.pemnet.com



LAS™/LAC™/LA4™E2 R}
1. ELHER EMF RN R TZEEFL., B TENETERIZSEM

—RINT.

2. BEEHBNTEMAABRTES, REBRE (RFR2hfE) MEREHRIRE LT3,
3. (RIF L TETT, MENEBRIFKESD, BRIE=ZMEIRER (LAC/LAS), BERI MEZMEIRER (LA4), BEIBRTE

WRTFHEINXLHRMER,
TEER
HAEGER’ PEMSERTER" . . .
RS e inFLA MAZTHIFLIR B
]
HERfC TE (54 LiE (hE | TIE (B8 | LIE (hE " Y
+.001 +0.03mm | +.005 +0.13mm
EE) k) EE) k)
440/M3 H-131-4L H-108-0020L | 8013889 | 975200048 | .054" 1.37mm 315" 8mm
632 H-131-6L H-108-0020L | 8013890 | 975200048 | .054" 1.37mm 315" 8mm
832/M4 H-131-8L H-108-0020L | 8013891 | 975200048 | .054" 1.37mm 315" 8mm
032/M5 H-131-10L H-108-0020L | 8013892 | 975200048 | .071" 1.8mm 315" 8mm
0420/M6 | H-131-04L H-108-0020L | 8021392 | 975200048 | .092" 2.34mm 315" 8mm
LK™ /LKS™/LKA™ 2 E
1. LR L FEN RIS, BB TENEERZENT
IO,
2. BEEMHEATIE (M) FLH, REBLEFLMEEE IR B B
75 (BRFEHFmE), !l[l!ﬁﬁm %.005 "
A — - 7 S /0.13 mm
3. (REFETEYAT, MeiltEN, BEIREH SAREREIEER.
AE SR TENATEINX LT R, 2R NFIMREEUEIN TR
e +.005”  /+0.13 mm
+.010” /+0.25 mm
XF D", BERE TR
ZRIER
HAEGER"EB (RS PEMSERTER"Z{}IwS
BS IR g (E g (E
TIE (RHEE) s THE (RLEE) .
k) k)
LK/LKS/LKA 256/M2.5 H-130-2L H-108-0020L 975200015 975200048
LK/LKS/LKA 440/M3 H-130-4L H-108-0020L 975200016 975200048
LK/LKS/LKA 632 H-130-6L H-108-0020L 975201242 975200048
LK/LKS/LKA 832/M4 H-130-8L H-108-0020L 975201241 975200048
LK/LKS/LKA 032/M5 H-130-10L H-108-0020L 975200019 975200048

LN-13  PennEngineering * www.pemnet.com

<> )

H&E (hESL)

B ZES

&

\||1|Trrrnm

-

S

7

o

\\
%

l

22,

D
+.002"/+0.05 mm
+.005"/4+013 mm

s

.500” /13 mm
=MEE

< TR (RHEE)

%F 0" 7] e
BEE 6 T

e

L8 (ESk)
NN SSSS
—fH T

N
%

]

.218” /5.5 mm
BME

Zritt

)

O~

.500” /13 mm
BOVER

A

'Fﬁ (RiEE)

i




PL™/PLC™IREG

R¥EE.060" ZE.070” /1.53mm E 1.78 mm

1. LR EPF RN RIIZEA. B2 TENEERZ
HMTRINT.

2. BEEMHEA TR (RGEE) FLH, REBREILERGRESF
R £ (RFEMFUE), WERFR.

3. (REFLET™METAT, MEIFESD, ERREEE ST,

[
B GRE | @

BHREZRE

tR{2EE.040" ZE.060” /1 mm ZE 1.53 mm
1. ERER EMFENR TR EFL. BOHTENEERIZZE

R ZRINT,

- BEEMHENTE (REEE) FLh, AERBREASMRERY

Wim 75 (BIFRPFLE), WER.

- CREFETEFRAT, ISR, ERIRERR SR ST

F. B MERAGREIREN A" RIMRMEEZ
[ERIE(ESRSCIIST . RABXMUTIERS, “uIVORIFEE
FHSFE, BUSRIMEN, XF5iAtheSEHEH DMIEH
HEPHE.

%) !
O\ T ) REIR
i .187" /5 mm Zui 25
! i movE .
- /_\@ SirtEmNERE
f ' S— T PHRIHEERBE.
! . | » /
i é * { LUTTINI g S §§ﬁ
le- ] XF D", BBRE ST ' N N
+.005" / +[:113 mm ) 4 ] ;f_“ %\ RALDEG MR
+:010" / +0.‘25 mm i&;?—&o—ﬂ 1ﬁ §|W§MJ:7‘:T°
FabEET AL %
. Y j T8 (REEE)
[
b E —E| . .
+.005" / +013 mm AT E, BEHESR
+010" / +0.25 mm
TRER
HAEGER"EB (RS PEMSERTERZ (5w
Bs LR ) He (vE HE (hE
T8 (RLEE) *; ¢ THE (RLEE) E (
k) k)
PL/PLC 440/M3 H-134-4L H-108-0020L | 975200011 975200048
PL/PLC 632 H-134-6L H-108-0020L | 975200012 975200048
PL/PLC 832/M4 H-134-8L H-108-0020L | 975200013 975200048
PL/PLC 032/M5 H-134-10L H-108-0020L | 975200014 975200048

LN-14  PennEngineering * www.pemnet.com



SL™ 4R

1. ERFER EPFENRTRIZESL. B2 THEINETRIZ AT
2. BEEMHEANTR (RGEE) FLoh, REBLEILIREEREHIINR LS (RF2M

), ER7.

3. fRIF L& (LFESL) TR (RGEE) RIREFAT, ARMEMFESD, EEIREAEL
R,

—RINT.

=P =1
ZEIRR
p— HAEGER B RS PEMSERTER B RS THER(in.)
TR (RLEE) L8 (REk) TR (RLEE) & (FhE) A +.002 P £.005
440 H-101-2-4/M3L H-108-0020L 975200034 975200048 267 .045
E 632 H-101-6/M3.5L H-108-0020L 975200035 975200048 .298 .045
832 H-101-8/M4L H-108-0020L 975200036 975200048 .330 .070
032 H-101-10-M5L H-108-0020L 975200037 975200048 .361 .070
0420 H-101-04/M6L H-108-0020L 975200038 975200048 454 .150
0518 H-101-05/M8L H-108-0020L 975200039 975200048 515 .200
HAEGER B RS PEMSERTER B RS THERT (mm)
1B
TiE (RGEE) L& (MEk) TR (RGEE) 8 (HEL) A £0.05 P +0.13
M3 H-101-2-4/M3L H-108-0020L 975200034 975200048 6.78 1.14
- M3.5 H-101-6/M3.5L H-108-0020L 975200035 975200048 7.57 1.14
B
& M4 H-101-8/MA4L H-108-0020L 975200036 975200048 8.38 1.78
M5 H-101-10-M5L H-108-0020L 975200037 975200048 9.17 1.78
M6 H-101-04/M6L H-108-0020L 975200038 975200048 11.53 3.81
VE] H-101-05/M8L H-108-0020L 975200039 975200048 13.08 5.08
M10 10-00301 H-108-0020L 8005682 (1) 975200901400 7.62 6.35
(1) RARTIZEREEEFEROEREIELA (M) KEMEMH.
®
PEM RT 1R}
Trab] N b M= Sle —_—
1. ERER EIFERN R RIREFL. 52 TENETERIZ N RN,

2. BREEMMNTEMERN MRS, R (RIFEMFE) MEREHIRR

£75. BB,

3. fRIF L& (FF/ESL) TR (RGEE) RIREFAT, ARIEINFESD, EEIREGAEL
EARZR.

==
TRIER
HAEGER B{HHE PEMSERTER B{HHS TR (in.)
1248 L& (HE
T8 (REEE) L T (REEE) LR (FhESK) A +.002 P +.005
B RT440 H-101-2-4/M3L H-108-0020L 975200034 975200048 267 045
® RT632 H-101-6/M3.5L H-108-0020L 975200035 975200048 .298 045
RT832 H-101-8/M4L H-108-0020L 975200036 975200048 330 .070
RT032 H-101-10-M5L H-108-0020L 975200037 975200048 361 070
RT0420 H-101-04/M6L H-108-0020L 975200038 975200048 454 1150
RT0518 H-101-05/M8L H-108-0020L 975200039 975200048 517 .200
HAEGER RS PEMSERTER B4R S THERT (mm)
124015 L& (RE
TH&E (REEE) R T (RGEE) | L8 (HESL) A £0.05 P +0.13
E RTM3 H-101-2-4/M3L H-108-0020L 975200034 975200048 6.78 1.14
N RTM4 H-101-8/M4L H-108-0020L 975200036 975200048 8.38 1.78
RTMS H-101-10-M5L H-108-0020L 975200037 975200048 9.17 1.78
RTM6 H-101-04/M6L H-108-0020L 975200038 975200048 11.53 3.81
RTMS8 H-101-05/M8L H-108-0020L 975200039 975200048 13.08 5.08

LN-15 PennEngineering * www.pemnet.com

BRI #a-40 E5/16F0

1BLF TR

M3 ZE M8

<z

L8 (hESL)

BHZEEE

=0 =

45" x 010"/
0.254 mm

— A —e—

O TIE
I2ETHIE M10

R.015" /

B

0.381 mm®

| T )

&z Y

L8 (hESL)

1 Al
P
4

T (RAEE)

= A ——i==




BHXEE

825 HAEGER'Fl PEMSERTERHIE(EE/SH RS

Tooling *

Auto Tooling Wizard
Manual Tooling Wizard

1517318 haeger.com LA T MEEFIFENINR

as

| BR & B 0T LA T & HAEGER
WIZZARD FH N IR

™

OneTouch 4C XYZ-R

HAEGER'FEIIR B F

PEMSERTER®FFHIE H

PEMSERTER' BEIHIE B F

HAEGER'BIEIHIR B R

Tooling Wizard

LN-16  PennEngineering * www.pemnet.com



N EEH4EREETE
CFNTMEE(I)

B ZE

BTRE MR ] PHRAE
- !&gﬂ‘. ERBAENE | EREEs .040” &%ELIN | ﬂgﬁ ERGANEL | ERiEHmR0 1 mmSELER
" AHHIE UuBtE 2% | mmn | mmh g i i =% | men | mmn
(in. Ibs.) (in. Ibs.) (Ibs.) (Ibs.) (in. Ibs.) (Nem) (Nem) (kN) (N) (Nem)
440 3 0.38 1000 10 4 M3 0.339 0.042 4.45 44.5 0.45
FE™/FEO™ /UL™IZEL)
AR
BS B 5052-H34 18 SELW
e s AiH =5 ] i)
(Ibs.) (Ibs.) (in. Ibs.) (Ibs.) (Ibs.) (in. Ibs.)
FEO 88 12 140 12
440 900 1500
[F= 135 12 210 12
FEO 1200 105 185
632 20 2100 20
FE 1300 175 255
FEO 155 260
832 1500 48 2500 48
FE 255 360
FEO 155 260
032 1500 48 2500 48
FE 255 360
0420
FE 2100 320 110 3500 420 110
0428
MitEHE
L) BERE 5052-H34 $8 SER
Ee N AiH £ HiH
(k) (N) (Nem) (kN) ilh () (Nem)
FEO 391 622
— M3 4 1.35 6.7 1.35
i}g FE 600 934
FEO 689 1156
M4 6.7 5.42 11.1 5.42
FE 1134 1601
FEO 689 1156
M5 6.7 5.42 11.1 5.42
FE 1134 1601
FE M6 9.4 1423 12.43 15.6 1868 12.43
MitHRATE
BE | BORE | WS 5052-H34 $8 SER
2] N AiH 2] N i)
= (Ibs.) (Ibs.) (in. Ibs.) (Ibs.) (Ibs.) (in. Ibs.)
« 080 0 750 20 2 1000 30 2
164 0 750 20 3 1000 30 3
uL
0
256 1000 20 4 1300 30 4
1
MittrtE
=| BS | SRS | EHEAS 5052-H34 §8 S
« 2] N AiH =% N i)
(kN) (N) (N+m) (kN) (N) (N+m)
uL M2 1 4 89 0.45 5.8 133 0.45

(1) RBREEDNMEE, MRERES R IR R B ER RS (B TSR R AT R SR, IREEM R EREEEIERIZR S HFIL R

BIROPIE, REIRY. WRPRESBT TR e, ENESIIR AL~ RA0MRE. BB RE RSN AT ARIEEIA /B R,
(2) XJF FE 0 FEO BUEREMS, 1R BHIMRESERTIEAM NASM25027 H5E. BXEMER, BESR% 21 TTIVER.

LN-17 PennEngineering * www.pemnet.com




LASTM/LACTME\,%(]-)(Z)

BHISEEES

MistiRtAER
[0 2024-13 48 5052-H34 §8 5L
a8 iR = a k
=E EIEEHE EEERLA =E EIEENL ElEEER =E EIEENE Bl
(Ibs.) (Ibs.) (in. Ibs.) (Ibs.) (Ibs.) (in. Ibs.) (Ibs.) (Ibs.) (in. Ibs.)
1 220 65 1500 215 65 85
440 3000 3000 300
2 225 150 2000 225 80 150
1 235 110 240 140 150
632 3000 2000 3000 300
2 275 150 250 150 175
1 240 110 250 140 300 150
832 3000 2000 3000
2 300 150 265 150 400 200
1 150 300 150 400 150
032 3500 300 2000 3500
2 200 350 175 450 200
0420
2 5000 300 325 3000 400 325 5000 500 325
0428
iR R
B | R 2024-13 §5 5052-H34 f8 RELR
B e Ere] EIEERE EIEERE o ElEERE ElEEEEE Foe ElEEERE ElEEERE
(kN) (N) (N+m) (kN) (N) (N°m) (kN) (N) (N°m)
— 1 13.3 978 7.3 6.7 956 7.3 13.3 1334 9.6
B M3
« 2 13.3 1000 16.9 8.9 1000 9 13.3 1334 16.9
1 13.3 1067 12.4 89 1112 15.8 13.3 1334 16.9
M4
2 15.6 1334 16.9 89 1178 16.9 13.3 1779 22.6
1 15.6 1334 16.9 89 1334 16.9 15.6 1779 16.9
M5
2 16.6 1334 22,6 89 1556 19.7 15.6 2001 22,6
M6 2 22.2 1334 36.7 13.3 1779 36.7 22.2 2224 36.7
LA4TM¢\§(1)(2)
Mk R MittRtAR
300FRFIREEN 300FRFIREEN
129K 129KE3
Ere] EEEEEH EIEEH TN = o ElE T EIEEERS
ﬁ (Ibs.) (Ibs.) (in. Ibs.) « (kN) (N) (Nem)
440 9000 200 85 M3 40 890 26
632 10000 200 85 M4 53 890 9.6
832 12000 200 85 M5 57 1100 14.1
032 13000 250 125
(1) ATNRENRESE, NRERRES BRI EEH Ef R BRI T R R AT . RENEMM BRI EEFTE ERNLRS IS E

RIREIOE. TfLRT. R BRI n

LN-18

PennEngineering * www.pemnet.com

BeSmtEsE. BTSN AT RS, BIMRRE MRS R A AR SRR,
(2) BRLEIEMBEERTIERMI NASM25027 #ii&. BXIFMER, BE5H%E 21 TWHERE.




LK™ /LKS™ /LKA™IREF D)

BHIEEES

MR R
. " 5052-H34 $8 ELN
B | iR
2R N Hikh 4R #Hh Hikh
(Ibs.) (Ibs.) (in. Ibs.) (Ibs.) (Ibs.) (in. Ibs.)
1 1600 130 20 3000 150 20
256
2 2000 150 30 3000 160 20
B 1 1600 130 25 3000 150 30
440
2 2000 200 35 3000 250 40
1 2400 130 25 4000 150 45
632
2 2700 225 45 4300 275 50
1 2700 150 45 4000 190 50
832
2 3000 250 50 4300 300 70
1 3200 150 90 4000 250 100
032
2 3200 250 105 4300 300 120
MR R
N " 5052-H34 $8 RELN
IRES | HRIRICE
sk #Hh Hitin Rk D At
(kN) (N) (Nem) (kN) (N) (Nem)
1 7.1 578 2.3 13.3 667 2.3
| m2s
§'5| 2 8.9 667 3.4 13.3 711 23
1 7.1 578 2.8 13.3 667 3.4
M3
2 8.9 890 4 13.3 1112 45
1 12 667 5.1 17.8 845 5.6
M4
2 13.3 1112 5.7 19.1 1334 7.9
1 14.2 667 10.2 17.8 1112 11.3
M5
2 14.2 1112 11.9 19.1 1334 13.6
PLTM/PLcTMm,g(l)(Z)
Mt tRAAR
[0 .060” 5052-H34%8 040" 5052-H3448 .060" 2L .048" QL
X3
=5 Fi:5 oyl Hith Ee b5yl Hikh 2R i3 cpa) Hikh E-e Fi: 4 pa) Hikh
g (Ibs.) (Ibs.) (in. Ibs.) (Ibs.) (Ibs.) (in. Ibs.) (Ibs.) (Ibs.) (in. Ibs.) (Ibs.) (Ibs.) (in. Ibs.)
440 2000 225 20 1500 160 20 3000 260 20 3000 225 20
632 2000 285 30 1500 180 25 3000 290 30 3000 270 30
832 2000 290 60 1500 180 28 3000 290 60 3000 270 60
032 2000 300 70 1500 180 40 3000 350 70 3000 310 70
Mt tRAAR
[0 1.5 mm 5052-H34§8 1 mm 5052-H344§ 1.5 mm; Q%N 1.2 mm;@%ELER
[z}
B sk Fi:4: b Hitih sk Fi:5 iyl Hitih Rk #Hh Hitih sk 4P Hith
IS (kN) (N) (Nem) (kN) (N) (Nem) (kN) (N) (Nem) (kN) (N) (Nem)
M3 8.9 1000 2.25 6.67 710 2.25 13.34 1156 2.25 13.34 1000 2.25
M4 8.9 1290 6.77 6.67 800 3.16 13.34 1290 6.77 13.34 1200 6.77
M5 8.9 1330 7.9 6.67 800 451 13.34 1557 7.9 13.34 1380 7.9

(1) RERLENNMSE, MRERES RN R B ERT R E R TR B NRATT RS, RENE R EREEEERNZ ST
FIRI AL = mRaIERE. FAWRRE AR A RV EE .

21755 21 TTHE.

BREHYE. LRART. RMTIERATR AT
(2) 1REEEMREERITIEFAI NASM25027 HliE, BXRFMER., &

LN-19 PennEngineering « www.pemnet.com

PN
BEZ= R/

TatRe, EINER




SLTME,%(U

B ZE

BREU R MiktRtAR
i=] ,
BRI | WSS BXAEBIE BvEBIE 5052:H34 $ i
1"1 3"1 l\h 3"1
(in. bs.) (in. Ibs.) (Ibs.) (Ibs.) (in. Ibs.) (Ibs.) (Ibs.) (in. Ibs.)
1 % 10 125 15
440 5.75 0.4 1500 - 2000 2500 - 3500
2 170 13 230 18
1 95 17 130 20
632 10.5 0.8 2500 - 3000 3000 - 6000
2 190 2 275 28
B 1 105 23 145 35
® 832 18 12 2500 - 3000 4000 - 6000
2 220 35 285 a5
1 110 32 180 40
032 21 1.65 2500 - 3000 4000 - 9000
2 190 50 250 60
1 360 90 400 150
0420 35 3.75 4000 - 7000 6000 - 9000
2 360 125 400 150
1 380 120 420 165
0518 53 4.75 4000 - 7000 6000 - 8000
2 380 160 420 180
1 400 270 460 320
0616 95 6.3 5000 - 8000 7000 - 11000
2 400 270 460 320
[EErEneeint -] MittRtAR
o .
SIS | W BAEHE BINERNE 5052-H34 4§ @540
by by Sy Y
(BURERIIR) (FURERIR) o ) 7 = e il
(Nm) (Nem) (kN) () (Nem) (kN) () (Nem)
1 400 1.13 550 17
M3 0.67 0.04 6.7-8.9 11.2-156
2 750 1.47 1010 2.03
1 400 1.92 570 23
M3.5 1.2 0.08 11.2-135 13.4-26.7
2 840 25 1210 23
E 1 470 2.6 645 4
kS M4 21 0.13 11.2-13.4 18-27
2 970 4 1250 5.1
1 480 36 800 45
M5 24 0.18 11.2-156 18-38
2 845 5.7 1112 6.8
1 1580 102 1760 17
M6 4 03 18-32 27-36
2 1580 14.1 1760 17
1 1570 13.6 1870 18.7
M8 6 0.5 18-32 27-36
2 1570 18.1 1870 203
1 1760 327 2020 36.2
M10 12 0.8 22-36 32-50
2 1760 327 2020 36.2

(1) RBRRENNUEE, NiRES R PR RE RN Bk TSR RATREE. RENEMM R EREREME IERNRES SIS R
RESE. AR, ML BENRU AT ateE. SNSRI AH KRR, Bl MRREIMENSR ARV &,

(2) 3 RABIRGIEMBE. 55 1 XES 3 KBRS AT/BNTHEA.

LN-20 PennEngineering * www.pemnet.com



B ZE

PEM RTIE&FHY

. Rt Hitih N . i pal Hitih
oS | BORS MR || 2= bin | - BE | GRS | WRAS | Wm0 o
B (Ibs.) (Ibs.) (in. Ibs.) (kN) (N) (Nem)
0 63 8 0 280 0.9
1 5052-H34 {8 1500-2000 90 10 1 5052-H34 $8 6.7-8.9 400 1.13
2 170 13 2 750 1.47
S RT440 s RTM3
0 105 13 0 470 1.47
1 SELN 2500-3500 125 15 1 BN 11.2-15.6 550 1.7
2 230 18 2 1010 2.03
0 63 16 0 300 2.37
1 5052-H34 B 2500-3000 95 17 1 5052-H34 §R 11.2-13.4 470 2.6
2 190 22 2 970 4
s RT632 s RTM4
0 110 16 0 490 2.95
1 SELR 3000-6000 130 20 1 LN 18-27 645 4
2 275 28 2 1250 5.1
0 68 21 0 300 3
1 5052-H34 B 2500-3000 105 23 = 1 5052-H34 B 11.2-15.6 480 3.6
P
2 220 35 S 2 845 5.7
S RT832 ss RTMS
) 0 110 26 0 530 3.6
i
1 S5 4000-6000 145 35 1 RELN 18-38 800 45
2 285 45 2 1420 6.8
0 68 26 00 750 6.5
1 5052-H34 8 | 2500-3500 110 32 0 970 7.9
5052-H34 B 18-32
2 190 50 1 10.2
ss RT032 1580
0 120 32 2 14.1
s RTM6
1 BELR 4000-9000 180 40 00 900 10
2 320 60 0 1380 13
RN 27-36
0 220 70 1
1760 17
1 5052-H34 §8 | 4000-7000 90 2
360
2 125 1 13.6
s RT0420 5052-H34 $8 18-32 1690
0 315 115 2 18.1
S RTMS8
1 BELR 6000-8000 1 18.7
400 150 SELN 27-36 1865
2 2 20.3
1 120
5052-H34 §8 | 4000-7000 380
2 160
s RT0518
1 165
2ELIN 6000-8000 420
2 180

(1) RREENNMEE, iR PR RN R B e B R TSR B AT RS, RSN ER S EMB RN RS SIS R
NEE. REIRY. MMEL BTN IntaE. BECNNATURLRatEE. BIMRFRE PR AR TV EE M.

LN-21 PennEngineering * www.pemnet.com



BHNXEE

HFERE S ZEHAER

NG ERE >
UL-0/FEOR! uL-1/FER! PL/PLCE! =0 LK/LKA/LKS/LAC/LAS/LA4EY
“ﬁ"‘ — T — ST — AT — ST — IEELEET
N =) o] = Vi = =R U= BV = VR U=
BEgy | Soie BEgy | Eie BEgg | Some By | Sode BELR | Toie
ERE @ | (in.lbs.) ERE o | (in.bs) SEE @ | (inbs) SERE @ | (in.tbs.) EE o | (in.lbs.)
(bs)n | (ks)) @ (Ibs.)® (ksi) @) (Ibs.)® (ksi) @ (bs)@ | (ksi) 5 (bs)? | (ks 5
080 125 69 1.0 — — — — — — — — — — — —
_ 125 49 12 — — — — — — — — — — — —
R’
256 169 46 19 316 85 35 — — — — — _ _ _ _
440 465 77 6.8 705 117 103 897 149 131 1,085 180 158 1,085 180 158
632 546 60 9.8 847 93 152 1,036 114 186 1,636 180 204 1,636 180 204
832 779 56 166 1,213 87 259 1,179 84 251 2,270 (6) 180 484 2,522 180 53.8
032 779 39 192 1,213 61 30.0 1,246 62 308 2,880 (6) 180 711 3,600 180 88.9
0420 — — — 1,412 44 459 — — — 5,728 180 186 5,728 180 186
0518 — — — — — — — — — 9,437 180 383 — — —
0616 — — — — — — — — — 13,948 180 680 — — —
AR >
UL-0/FEOEY UL-1/FEBY PL/PLCEY BSsL LK/LKA/LKS/LAC/LAS/LA4BY
2t | BHiES IESIRET BHIRE IE&IRET BHIRE WESIRET BHIRE IE&IRET BHRE IS IRET
B =)o) =)o) =R Ui o] VR
y
wE | EESH | pgne | BE | EESR ) g | BR | BESR ) e | EE | BESR | pmpe | EE | EESR ) pmpe
(kN) (I\I(I:a) (Nem) ® (kN) (I\I(I:a) (Nem) ® (kN) (I\/(I:a) (Nem) ©® (kN) (N(I‘I:a) (Nem) © (kN) (I\/(I7P)a) (Nem) ©
@ @ O] *) (O]
B
« M2 — — — 1.39 432 0.36 — — — — — — — — —
M3 2.08 267 0.81 3.16 405 123 4.03 517 1.57 6.14 1220 2.39 6.14 1220 2.39
M4 3.48 255 1.81 5.42 308 2.82 521 382 271 9.64 (6) 1220 5.01 1071 1220 5.57
M5 3.48 158 2.26 5.42 246 3.52 56 255 3.64 1263(6) | 1220 8.21 17.3 1220 11.2
M6 — — — 6.28 201 49 — — — 24.55 1220 191 2455 1220 191
M8 _ _ _ — — — — — — 44.66 1220 465 — — —
M10 — — — — — — — — — 70.75 1220 92 — — —

(1) UL, FEO, FE. PLF PLC BB PMEERYHIAREESREEERIRE.

(2) AT EESREFRSIBREEEMENRIME, AILERESREZE.

(3) ERATEERESSHEHUIRER/NHMEER 65%TE, K SIREBRHET 0.20, ERLNAY, EEHAER REHERIETIRY K EH TR, NRER
SIBAHNEIRE TR R NTFRNE, EERARIE TSR TR E B SANR LR ERTRIZLFlR/ N ST EMMEARET, Yz
EFANSETIT SHETNREE. NRFERFE=REANETT, HEASR AR, FRABSSEEHAZRIGEERERIRE.

(4) BRIEBENE (WiFRe), sLEBEIURRFAYMEEEISEBTS/IMBINAEERE——180 ksi/tEBEER 12.9 125]. BXEEEIZTNELRE, BHRARATE.

(5) ERATREERESSHEHURER/NEMEER 65%TE, K SIREBREET 0.20, ERUNAS, EEHHER fEFEZRESTIR « EHTEE. tRIIH
HETEITEIHEIET 180 ksi /MEREEDR 12.9 1242, BETRERKA, SHEREMIZEFRMEMIZET, 1TEDERENEE. Flt0, XFRER 120 ksi FIRET (%
% 5), EHREARTRER 67%. XFTIEE/ 900MPa FUiEIE (MEEEZELR 9.8), EHRAEENFNMER 74%. XS FEMAIRIRMEET, NS ZiR/\OHAESEEFRTIZR
T AR EE.

(6) HFXMASHIZESEARIR, WEME/ZITRE, SRIHMMEEERTT 180 ksi/HEEER 12.9 12 THIR/\THEEE.

(7) BB LK. LKS, LKA, LAC. LAS [ LA4 B ESINZBRYFREEISEIT &/ WIHEEE—180 ksi/fEREER 12.9 12f]. BXESEEIZEINARRE, BRERATIS.

LN-22  PennEngineering » www.pemnet.com



BNXLEES

RIS NASM25027 tR/ERY PEM’ BN ZBHUREE

12MHAY PEM FE. FEO,. LAS, LAC, LA4, LK, LKS, LKA, PL 1 pPLC BYEHMREEHEE NASM25027 HIEMBIEHEEXK,
NASM25027 SEFMIERISEIESZ, HPaETZEMEX, IIGREFIREERE, (BXLERRNERT PEM BHIR
28, NRMBATTABRRE, BELVERMHEISTRIMLESIERT Pem BHIZETUREBRISIEAE. BT eHE
WEERHSDER, BNERTEE, MiEEitr-m9FH T "RESRMERE", HEEELIHEERIEHERITT
E5R, AT, REEHAXS PEM BINZEEFHIT R (R v E—TR=ESIRAE) AIEl, R XIVEN TIX—EK, 7
BtRIEINE 1, AEKFTRAER MR, AUHAIERNEE 3.8.2.2.1 71 3.8.2.2.2 B, HIG75EANSE 4533 F14.53.3.4.1
B, NETEEBAASEH/HARECESHAFITER, UUTLEFEWAESEH TR 7 XM ERF NG E,

FRrEskHI—IUUAE ot T 15 REARNTESFERENN. FehEXRTRMEEE. F—MARKHEE, 7 15 X&%E
FREMEIA PV AIRMRISAREETIZE. FNIRINDBEHE, &S 15 XIFEEARPAEERTIZEVE. FmAikEEw
NASM25027 FISBAYZE Il . LATFAUSOERTF PEM EEER Y, BERTFAHIRY.

REGLAREE XA ERERE XAFEES.

"
e i D B15R IR  ENE
(EITER)

LECA G in. Ibs. Nem in. Ibs. Nem
#2-56 2.5 0.28 0.2 0.023
#4-40 5 0.57 0.5 0.057
#6-32 10 1.13 1.0 0.113
#8-32 15 1.7 1.5 0.17

#10-24 18 2.03 2.0 0.226
#10-32 18 2.03 2.0 0.226
1/4-20 30 3.39 4.5 0.509
1/4-28 30 3.39 3.5 0.396
M2.5 3.8 0.43 0.38 0.043
M3 5 0.56 0.5 0.056
M3.5 10 1.13 1.0 0.113
M4 15 1.7 1.5 0.17
M5 18 2.03 2.0 0.22
M6 28.3 3.2 3.3 0.37

LN-23 PennEngineering * www.pemnet.com



BHNEZE

PEM 75 PEM IS B IE T PEM’FEED PEM RT'FEED
(EMR) (ERTHR) GEREHR) ()
e < B >

ARRSFESTRY PEM REFREHDIER, FEERERBAEH PEM FmRITICH
tmil,

FTA PEM T RERRFEEAIEHNRENE. MREFTEFOMITIESHCHEREAL, NEERMSRER/EHS, ERRESIHEED SN
VB ZER.
EHUSERIERN ARSI RIS, MEEEEN, BRSTER. HhEML, RNEEEMAIRIRE.

- Jb3E: EEEYEBIMNFHMAS) - BFFE: info@pemnet.com = EBJE: +1-215-766-8853 * 800-237-4736 (3EE)
pE“ BRiM: ZB/R=X/RFE - HFFE: europe@pemnet.com = EBIE: +353-91-751714
TKEX: Fni - #EFE: singapore@pemnet.com = EEiE: +65-6-745-0660
v hE 85 « BFFE: china@pemnet.com » FBIE: +86-21-5868-3688
5ihIE www.pemnet.com, FIEEFEAIAY PEMNET™ IR - BEARSZIFHBFE: techsupport@pemnet.com

LN-24 PennEngineering * www.pemnet.com 1/16/22



